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JAVASLAT

a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás 2014. évi működéséről szóló beszámoló 
elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  tagja  a  Kelet-Nógrádi  Hulladékrekultivációs 
Társulásnak.  A  hatályos  Társulási  megállapodás  15.3.  pontja  alapján  a  tagönkormányzatok 
polgármesterei kötelesek évente egyszer a képviselő-testületüknek, közgyűlésüknek beszámolni a 
Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a Társulás céljának előrehaladásáról. A határozati 
javaslat  melléklete  tartalmazza  a  Kelet-Nógrádi  Hulladékrekultivációs  Társulás  2014.  évi 
működéséről szóló beszámolót.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és a melléklet szerint jóváhagyja a Kelet-
Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás 2014. évi működéséről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Dóra Ottó, polgármester

Salgótarján, 2015. február 4.

Dóra Ottó
polgármester

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
Tel.: (32) 312-250, Fax: (32) 422-386, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu
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Beszámoló
a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás

2014. évi működéséről

KEOP-2.3.0/2F/09-11-2012-0001 azonosító számú Kelet-Nógrádi hulladékrekultivációs program:
A Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás közel 6 éves működési ideje alatt 2014-ben  végre 
elkezdődhetett  a  bezárt/felhagyott  hulladéklerakók  rekultivációja,  melyet  több  éves  előkészítési 
munka  előzött  meg.  A Támogató  a  1932/2013.  (XII.12.)  Korm.  határozatban  a  többletforrás 
igényhez  hozzájárult  és  2014.  május  28-án  a  Társulás  aláírta  a  Támogatási  szerződés  1.  sz. 
módosítását,  mivel  a rekultivációs  kivitelezési  munkálatokra a  közösségi  nyílt  eljárás  keretében 
2013. novemberben beérkezett két ajánlat meghaladta a közbeszerzési eljárás becsült értékét, illetve 
a rendelkezésre álló fedezetet. A Támogatási szerződés módosításának értelmében a projekt fizikai 
befejezésének dátuma 2015. május 28-ra módosult – 2015. február 28-ról - és a támogatási összeg 
3.455.673.467 Ft-ra növekedett 2.818.030.711 Ft-ról.

A nyertes kivitelezővel - a HGMP 2013 Konzorciummal (HE-DO Kft., Geohidroterv Kft., Mento 
Kft.,  Penta  Kft.)  -  2014.  március  20-án  kötötte  meg  a  Társulás  a  vállalkozási  szerződést. 
Közbeszerzés  keretében  lett  kiválasztva  a  tájékoztatási  és  nyilvánossági  feladatokat  ellátó  Zöld 
Cédrus Kft. is, akivel 2014. április 22-ei dátummal lett aláírva a vállalkozási szerződés.

A műszaki előírások szerint a munkaterületek átadása a szerződéskötést követő 15 napon belül, 
2014. április  4-én megtörtént,  a vállalkozó a területeket bejárta.  Az átadást követően kitűzték a 
munkaterületeket és elkezdték a geodéziai felméréseket. A Vállalkozó a kivitelezési munkálatokat 
részben  saját  erőből,  részben  pedig  alvállalkozók  igénybevételével  teljesíti,  az  alvállalkozók 
kiválasztása megtörtént.  A rekultiválandó hulladéklerakók területén  elhelyezésre került  egy-egy 
hirdető tábla, melynek pontos helyét a PR cég leegyeztette az önkormányzatokkal. A kiviteli tervek 
felülvizsgálata befejeződött, és mind a 16 hulladéklerakó területén megkezdték a kivitelezést. 2014. 
december  31-ig  15  hulladéklerakó  rekultivációja  elkészült,  a  terület  átadás-átvételhez  készül  a 
megvalósulási tervdokumentáció.

2014.  december  16-án  a  közbenső  helyszíni  ellenőrzés  nem  tárt  fel  hiányosságokat  a  projekt 
lebonyolításával  kapcsolatban.  A  Társulás  munkaszervezete  napi  szintű  kapcsolatban  van  a 
partnerekkel,  részt  vesz a  kéthetene megrendezésre kerülő kooperációs  értekezleteken,  segíti  és 
nyomon követi a projekt megvalósulását.

Salgótarján  településen  a  somlyóbányai  és  a  gyurtyánosi  lerakókat  rekultiválják/rekultiválták  a 
projekt keretében.

Salgótarján- Gyurtyános hulladéklerakó:
Salgótarján-Gyurtyános a rekultiválandó hulladéklerakók között a legnagyobb a lerakón elhelyezett 
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több mint 2 millió m3 hulladékkal. 2001-ig 15 település hulladékát fogadták be, 2001-2002 között még 
további 11 település hulladékát helyezték itt el. A lerakót 2002-ben zárták be. A hulladék összetételét 
tekintve  legnagyobb  mennyisében  háztartási  hulladék,  kisebb  mennyiségben  egyéb  nem  veszélyes 
hulladék,  sitt  és  szennyvíz  iszap  került  rekultiválásra.  Az  építés  előkészítő  munkáit  követően  az 
egybefüggő hulladék területén kívüli  elszórt,  elhagyott  hulladékot összegyűjtötték és beszállították a 
hulladékdepóniába.  A  hulladékot  áthalmozták  és  kiépítették  a  rétegrendet.  A  területet  őshonos 
növényfajokkal füvesítették és 4 db monitoring kutat telepítettek, amelyek segítségével a talajvízbe jutó, 
csugalékvíz által szállított szennyezés ellenőrizhető. A rekultivációs engedély 20 év utógondozást ír elő. 
Egy évet az utógondozásból a kivitelező végez el. Az utógondozási feladatok: vízelvezető rendszerek 
ellenőrzése,  karbantartása;  monitoring  kutak  működtetése;  felszíni  egyeneltlenségek  kiegyenlítése; 
fűnyírás, kaszálás.

Salgótarján-Somlyóbánya:
A hulladéklerakó 1989-ig működött, nem rendelkezett működési engedéllyel és műszaki védelem nélkül 
került  kialakításra.  A lerakott  hulladék  összetételére  vonatkozóan  sem álltak  rendelkezére  hivatalos 
adatok. A terület tulajdonosa a Magyar Állam, így a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. hozzájárulási 
nyilatkozata  alapján  lehetett  megkezdeni  a  rekultivációt.  A lerakót  vágleges  rétegrenddel  zárták  le 
hasonlóan a gyurtyánosi lerakóhoz, valamint 3 db monitoring kutat telepítettek. A rekultivációs engedély 
10 év utógondozást ír elő Somlyóbánya esetében.

A rekultiváció mindkét lerakó esetében elkészült 2014. december 31-ig. A műszaki átadás folyamatban 
van, melynek függvénye a kivitelezéssel összefüggésben keletkezett úthibák javítása.

A Társulás működésével kapcsolatban:
A Társulás  munkaszervezeti  feladatait  továbbra  is  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri 
Hivatalának Városfejlesztési és Városüzemeltetési Irodája látta el 1 fő pályázati referens útján, aki a 
projekttel és a Társulás működésével kapcsolatos feladatokat végzi. A pénzügyi, gazdálkodái feladatokat 
a KIGSZ látja el szerződés szerint.

A tagönkormányzatok által befizetett tagdíjak fedezetet nyújtottak a működési kiadásokra. A projekt 100 
%-ban finanszírozott, így a tagdíjon kívül az önkormányzatoknak egyéb befizetési kötelezettségei nem 
voltak.

Részben  jogszabályi  változások  miatt,  részben  az  ügymenet  egyszerűsítése/gyorsítása  érdekében  a 
munkaszervezet az Iroda jogászával elkészítette a Társulási Megállapodás 7. és 8. számú módosítását, 
melyet a Társulási Tanács jóváhagyott. A 7. sz. módosítás államkincstári bejegyzése megtörtént, a 8. sz. 
módosítás bejegyzése folyamatban van.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2014. évi működésről szóló beszámolót fogadja el.

Salgótarján, 2015. február 4.

Dóra Ottó
polgármester
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